

帮老乡忙把自己帮成了嫌犯

一男子帮人运东西,中途发现是赃物没告发惹麻烦

本报2月27日讯(通讯员 徐振凯 记者 赵璧) 青岛市崂山区的宋某在一家装饰公司工作,本是个安分守己的人,2010年因为答应开车帮朋友运点东西,没想到途中发现运的竟是朋友偷来的赃物。宋某碍于情面没有告发,却也成了盗窃犯的帮凶。近日,暂住四方区的李某因伙同朱某、张某二人盗窃工地仓库电线被检察院以盗窃罪提起公诉,而宋某也因帮助运输、隐藏盗窃所得,被该院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪提起公诉。

“我干活的工地有很多电线,大约20捆,咱要是把它搞到手,能卖不少钱。”2010年4月17日下午,在崂山区金家岭附近工地干活的朱某向他的两位好朋友李某和张某指出了这条“生财之道”,三人一拍即合,决

定去偷放在仓库中的电线。紧接着,一个问题摆在了眼前:偷出来的电线怎么运走?于是,朱某随即拨通了老乡宋某的电话:“想请你帮个忙,我有点东西拿不了,能不能用你的车拉一下?”宋某爽快地答应了。当天下午5点多,宋某开着一辆面包车载着李、朱、张三人到了朱某干活的工地。然后,宋某在车上等待,其他人由朱某带路到

了工地的仓库。他们用事先准备好的工具钳剪开了门上的两道锁,把电线装进地上的空编织袋里,运上了车。在返回的路上,朱某接到了一个工友打来的电话,说工地的电线丢了。可是朱某回答称自己下午在家睡觉,没去过工地。此时的宋某突然意识到了他们原来是来偷电线的,可遗憾的是,弄清真相的宋某并

没有报警,也没有制止他们的犯罪行为,而是碍于同乡情面,保持了沉默,还帮忙把东西运到了朱某的住处。经鉴定,被盗电线总价值1万元左右,朱、李、张三人构成了盗窃罪,宋某的行为也构成了隐瞒、掩饰犯罪所得罪。原本无心犯罪的宋某就因为“抹不开面”把自己送上了法庭的被告席。

光盘遮挡号牌 出租车也“害羞”

驾驶员被罚200元,被记6分

本报2月27日讯(通讯员 高海 王友科 记者 赵璧) 很多驾驶员为了逃避电子眼,故意遮挡号牌。25日上午,市北交警查扣一辆故意遮挡车辆后牌的出租车。光盘插在车牌托架上,遮挡了两位车牌数字,据驾驶员栾某解释,可能是夜班司机放的,他自己早上接车时未发现,只能乖乖接受民警的处罚。交警提醒驾驶员别忘了检查车辆安全。

现,随即给夜班司机打电话询问,因夜班司机家住城阳区,前往市北大队路途较远,时间长,双方达成一致,由栾某接受处罚,夜班司机负责交罚款。市北大队将遮挡号牌的光盘予以没收,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条之规定,对驾驶员处以罚款200元、记6分的处罚。

据了解,现在很多驾驶员上车前没有养成检查车况的习惯,直接开门上车发动就走。每一名驾驶员在学习驾驶技能的时候,教练员都按照程序授课,让学员绕圈一周检查车辆外观及安全状况,确保符合安全要求才能开车。然而,多数驾驶员从新手变成老手,往往就忽略了这些必要的安全检查,尤其是大型车辆,视线不是很好,很可能因观察不周造成交通事故。

25日上午,市北大队冠县路中队民警在辖区内巡逻时发现,前方有一辆出租车后车牌中间两位车号被遮挡住,民警立即示意驾驶员在道路右侧停车接受检查。经查验,该车号牌为鲁UT**68,中间两位数字被用光盘遮挡,并将车辆及驾驶员带回大队处理。据驾驶员栾某自己解释,可能是夜班司机放的,自己早上接车时未发



相亲的诱惑

2月27日,在中山路一大型商场,一场相亲活动如火如荼地举行着,不少市民参与其中,来自内蒙古从事餐饮工作的小伙子左朋龙被这热闹的场所吸引,顾不得换下衣服穿着厨师服就来到了现场,挑选自己中意的“心上人”。据了解,相亲会上多半是老人代替子女前来相亲。 本报记者 张晓鹏 摄

交女儿代管的12万元“没”了

父亲一怒告上法庭,法院从其女儿银行存款中扣出这笔钱

本报2月27日讯(通讯员 田绪宏 记者 赵璧) 5年前父亲要出远门做生意,将12万元存单和密码当着邻居的面交给女儿保管。没想到父亲动身当天女儿就将钱提走,父亲后来多次想拿回这笔钱,女儿都避而不见,最后父亲将女儿告上法庭,女儿因不当得利被判还钱。近日,李沧法院到烟台执行,从女儿的账户上将父亲的12万

元存款划了回来。段先生的女儿婚后居住在烟台市,2006年3月29日,段先生要去青海省,嫌自家楼房楼层太高,段先生将房子卖了20万元,还了一些债务,还剩下12万元。段先生临走前将这笔钱存到建设银行李沧区一分理处,在邻居家里将这笔活期存款的存款单和密码交给女儿保管。令段先生没想到的是,他将存款

单和密码交给女儿的当天,就被女儿从银行取了出来。段先生多次联系女儿要求返还12万元,但是女儿拒不返还。无奈之下,段先生将女儿起诉到法院。法院开庭审理此案后,段先生的女儿经传票传唤,无正当理由未出庭应诉,也没有对段先生提交的证据提出异议,应承担举证不能的责任。法院判决段先生的女

儿于本判决生效之日起10日内返还人民币12万元,并承担案件受理费和公告费。因为女儿拒不还钱,段先生向法院申请强制执行,但他不知道女儿的下落。法院执行人员调查得知段先生的女儿在烟台做生意,在烟台经两天的调查未发现她的房产车辆情况,但查到了她的银行存款12万余元,并依法予以扣划。



路难行

27日,在城阳区丰海路上,一场降水让此路段严重积水,泥泞不堪,给行经此路段的车辆和行人带来诸多不便。据附近的居民告诉记者,此处靠近胶州湾高速路段,不少大货车行经此路上胶州湾高速路,导致路面被碾压得坑洼不平。 本报记者 杨宁 摄

“我们有一套”引发疯狂点击

网民争相造访,挤瘫企业网站

得益于通用网址“赢销联盟”的强大营销作用,近日,安全套商家维客佰注册的“我们有一套”等多个通用网址引发了网民的狂热兴趣。诸多网民纷纷奔走相告,网络上大批网民短时间访问维客佰企业网站,致使网站访问量激增。诸多网友短时间的并发访问导致维客佰企业网站服务器不堪重负,一度陷入瘫痪状态。营销专家指出,这家企业借助通用网址“赢销联盟”,在短期内迅速成为网民关注焦点,造就

网络热点事件的同时,为企业带来优质的访客和潜在客户。可以说,“我们有一套”等多个通用网址注册后,“赢销联盟”为企业带来了实实在在的营销效果,助力企业实现可视化营销;而且网络推广效果倍增,从而帮助企业达到了网络营销纵横贯穿的效应。

接受采访过程中,维客佰企业负责人王宇表示:“注册通用网址之前,我们很少做大规模的宣传;因为企业宣传费用有限,网站每日的

访问量也有限。公司为了扩大品牌知名度和影响力,决定注册通用网址,就是看重了注册通用网址加入‘赢销联盟’后,可以获得更多品牌展示机会,为企业带来高质量、实实在在的访问量。从现在结果来看,出乎意料的好。注册与‘我们有一套’相关关键词后,网站访问量大增,甚至被挤瘫,让我们感到非常意外,这是确实可以见到的营销效果。这些天,我们也不断接到大量的意向客户的咨询和网购的成单,业务

量和成交量都有很大提升。”对此,营销专家李锋也表示,通用网址“赢销联盟”上,“我们有一套”的迅速爆红是一种必然。和其他网络营销手段相比,通用网址只要花费少量的固定费用就可以获得巨大的访问量。企业的产品优势、企业品牌也同时展示给消费者,极大提升了企业的品牌价值,营销效果倍增,通用网址的确可以说是中小企业的营销利器。

通用网址全国管理机

构,中网董事长毛伟表示,中小企业虽看好网络营销,但由于专业知识缺乏,市场上又存在点击欺诈等现象,网络营销效果不能眼见为实,他们对网络营销的信心不足,还需要实实在在可统计、可视化的营销效果和可预期的成本控制来提升。通用网址升级后,赢销联盟为广大中小企业开辟了新的营销思路,在固定费用基础上,为企业增加大量的看得见的访问机会,助力企业营销效果倍增。

最终,相信伴随通用网址“赢销联盟”上“我们有一套”等一批通用网址的走红,通用网址这一互联网营销利器也会为更多的企业所了解与接受,敏锐的企业家不妨抓住这一时机,批量注册通用网址,以此提升企业网站的访问量,增加品牌知名度,获得更多的业务机会。

据了解,按照国际惯例,通用网址遵循“先注先得”的注册原则,注册企业的相关信息收录在国家最高网络目录数据库。